
В связи с изменением реквизитного состава платежных поручений на перечисление платежей в бюджет изменены 
требования по оформлению расчетных документов.

С 10 мая 2024 в платежных документах на уплату налогов, сборов (пошлин), пеней, иных платежей в бюджет 
необходимо указывать два новых реквизита:

- фактический плательщик (УНП и наименование);
- фактический бенефициар (УНП и наименование).

ПРИМЕР
В платежной инструкции на уплату в республиканский бюджет (ИМНС 722):________________________________

УНП 
бенефиция 

ра
Наименование 
бенефицияря

УНП 
фактическо 

го 
бенефициа 

Ра

Наименование 
фактического бенефициара Номер счета

Код 
вал 
юты

*

Наименование 
банка БИК банка

1 2 3 4 5 6 7 8

Счета, открытые Главному управлению Министерства финансов Республики Беларусь по Могилевской области

700451296
Главное управление 
Министерства финансов РБ 
по Могилевской области

701722007
Отдел(управление) по 
работе с плательщиками по 
Чаусскому району

BY36AKBB36029170100080000000 933
г. Минск, ОАО 

"АСБ 
Беларусбанк"

AKBBBY2X

В платежной инструкции на уплату в местный бюджет (ИМ 4С722):

УНП 
бенефиция 

ря
Наименование 
бенефициара

УНП 
фактическо 

го 
бенефициа 

Ра

Наименование 
фактического бенефициара Номер счета

Код 
вал 

юты 
к

Наименование 
банка БИК банка

1 2 3 4 5 6 7 8

Счета, открытые Главному управлению Министерства финансов Республики Беларусь по Могилевской области

700451296
Главное управление 
Министерства финансов РБ 
по Могилевской области

700112018 Финансовый отдел
Чаусского райисполкома BY52AKBB36007290000060000000 933

г. Минск, ОАО 
"АСБ 

Беларусбанк"
AKBBBY2X

Справочно: Сведения о реквизитах счетов для зачисления платежей в доходы бюджета размещены на сайте Министерства 
финансов Республики Беларусь в разделе «Исполнение бюджета» подраздел «Счета бюджетов с 10 мая 2024».


